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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE 
INGENIERÍA DE LA UNIVERSIDAD PRIVADA DE TACNA, REALIZADA EL DIA 

MARTES 5 DE MARZO DEL 2024 
 
En la ciudad de Tacna, siendo las 16:00 horas del día martes 5 de marzo del 2024, se 
reunieron, en la sala de sesiones de Consejo de Facultad de Ingeniería de la Universidad 
Privada de Tacna ubicada en Pago Capanique - Pocollay, en Sesión Extraordinaria bajo la 
Presidencia del señor Decano Dr. Noribal Jorge Zegarra Alvarado, con la asistencia de los 
siguientes consejeros; Dr. Oscar Segundo Ángulo Salas, Dra. Martha Judith Paredes 
Vignola, Dra. Mariella Rosario Ibarra Montecinos, Mag. Tito Leoncio Córdova Miranda, la 
Mtra. Dina Cotrado Flores, Ing. Tito Ale Nieto y la estudiante Katherine del Pilar Azocar. No 
asistió el estudiante Gian Marcos Moreno Arias. 

Actuó como secretario del Consejo de Facultad el Dr. Anibal Juan Espinoza Aranciaga, 
secretario Académico de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Privada de Tacna, de 
conformidad con el Art. 47 inciso d. del Estatuto de la Universidad Privada de Tacna.  

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM  
Verificado y constatado el quórum normativo, el señor presidente del COFA dio inicio a la 
Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad de Ingeniería, de la fecha.  

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

Acta de Sesión Extraordinaria del 04-12-2023 

Se pone a consideración de los miembros del Consejo, el Acta de Sesión Extraordinaria 

del 04-12-2023, para su aprobación. Con las observaciones encontradas en el Acta y 

corregidas, el presidente del COFA somete a votación la aprobación del Acta de la 

Sesión Extraordinaria del 04-12-2023 con el siguiente resultado: 

A favor: 08   En contra: 00    Abstenciones: 0 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD el Acta de la Sesión Ordinaria del 04 de 

diciembre del 2023. 

AGENDA  

1. Aprobar el resultado de la Convocatoria para contrato docente en Estudios Generales. 

2. Aprobar el resultado de la Convocatoria para contrato docente en la Escuela 
Profesional de Ingeniería Industrial. 

3. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del XII Taller de Investigación Aplicada 
conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Civil. 

4. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del VI Taller de Investigación Aplicada 
conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Ambiental. 

5. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del I Taller de Investigación Aplicada 
conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Industrial. 

6. Informe estado situacional de la EPIA. 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

1. Aprobar el resultado de la Convocatoria para contrato docente en Estudios 
Generales. 
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El presidente del COFA indica que en el mes de diciembre del 2023 se efectuó la 
Convocatoria para la contratación de docentes a tiempo parcial en la FAING para el 
semestre 2024-I, con la finalidad de cubrir las vacantes de los docentes que no tenían 
el Grado de Maestro y los que renunciaron a seguir dictando en la FAING. Invita al Dr. 
Anibal Espinoza responsable de Estudios Generales para que haga una pequeña 
exposición. 

El Dr. Espinoza manifiesta que se convocó para cubrir 5 plazas (Matemática, 
Comunicación, Física, Técnicas de Programación y Filosofía) para cubrir 13 
asignaturas. Que en OFICIO Nro. 00192-2023-UPT-SAC-FAING remitido al Decanato 
de la FAING se indica todo el procedimiento seguido en dicha Convocatoria, por lo que 
solicita la aprobación de los resultados obtenidos para Estudios Generales. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación el resultado de la 
Convocatoria de contratación de docente a tiempo parcial para Estudios Generales de 
la Facultad de Ingeniería en el Semestre Académico 2024-I, obteniéndose el siguiente 
resultado: 

Votación: A favor: 8   En contra: 00    Abstenciones: 00 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el resultado de la Convocatoria de 
contratación de docente a tiempo parcial para Estudios Generales de la Facultad 
de Ingeniería en el Semestre Académico 2024-I.  

Ganadores de la Convocatoria de Contratación Docente a tiempo parcial para EEGG de 
la FAING, semestre 2024-I 

PLAZA POSTULANTE ASIGNATURAS 
TOTAL DE 

HORAS 

Matemática 
Mtro. Víctor Daniel FLORES 
COAPAZA 

Matemática Básica  
12 

Matemática II  

Comunicación 
Mtra. Esteffani Katerine 
LÓPEZ FLORES 

Comunicación I 
9 

Comunicación II 

Filosofía 
Dr. Walter Segundo 
RODRIGUEZ PINTO 

Filosofía 9 

 

2. Aprobar el resultado de la Convocatoria para contrato docente en la Escuela 
Profesional de Ingeniería Industrial. 

El presidente del COFA, invita al Mtro. Oscar Cárdenas, director de la carrera de 
Ingeniería Industrial, a que realice una breve exposición sobre el resultado de la 
Convocatoria para contrato docente a tiempo parcial en la Escuela Profesional de 
Ingeniería Industrial para el semestre 2024-I. El Mtro. Cárdenas procede a realizar su 
exposición. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación el resultado de la 
Convocatoria de contratación de docente a tiempo parcial en la Escuela Profesional de 
Ingeniería Industrial en el Semestre Académico 2024-I, obteniéndose el siguiente 
resultado: 

Votación: A favor: 8   En contra: 00    Abstenciones: 00 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el resultado de la Convocatoria de 
contratación de docente a tiempo parcial en la Escuela Profesional de Ingeniería 
Industrial para la Semestre Académico 2024-I. 
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Ganadores de la Convocatoria de Contratación Docente a tiempo parcial para la 
EPII, semestre 2024-I 

HORAS ASGNATURA GANADOR 

5 Estudio del Trabajo 
Mtro. José Rafael BAZÁN 
BERENGEL 
Ingeniero Industrial 

5 Investigación de Operaciones II 

5 Gestión del Mantenimiento 

5 Investigación de Mercados 

6 Matemática III Mtro. Joel VARAS PÉREZ 
Licenciado en Matemáticas 6 Matemática IV 

4 Fisicoquímica Mtro. Alvaro Nilton HERRERA 
VILLANUEVA 
Ingeniero Químico 

4 Operaciones y Procesos 
Unitarios 

4 Mecánica Racional Mtra. Yuvidza CHOQUE TICONA 
Licenciada en Física 4 Mecánica de Materiales 

 

3. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del XII Taller de Investigación 
Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Civil. 

El presidente del COFA, invita al Mtro. Ever Ancco, en representación de la carrera de 
Ingeniería Civil, a que realice una breve exposición sobre el proyecto del XII Taller de 
Investigación Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero 
Civil. El Ing. Ancco procede a realizar su exposición. El presidente del COFA indica que 
se debe considerar en el Proyecto una ficha llenada por los tesistas participantes a 
dicho taller, renunciando a la gratuidad de la asesoría de tesis. Manifiesta que aún el 
Vice-Rector Académico no remite dicho formato, lo cual está motivando un retraso en 
el desarrollo del Proyecto. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación del 
Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del XII Taller de Investigación Aplicada 
conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Civil., obteniéndose el 
siguiente resultado: 

Votación: A favor: 8   En contra: 00    Abstenciones: 00 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el Proyecto, Directiva y Ficha 
Resumen del XII Taller de Investigación Aplicada conducente a la obtención del 
Título Profesional de Ingeniero Civil. 

4. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del VI Taller de Investigación 
Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero 
Ambiental. 

El presidente del COFA, invita a la Mtra. Milagros Herrera, directora de la carrera de 
Ingeniería Ambiental a que realice una breve exposición sobre el proyecto del VI Taller 
de Investigación Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero 
Ambiental. La Mtra. Herrera procede a realizar su exposición. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación del 
Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del VI Taller de Investigación Aplicada 
conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Ambiental, obteniéndose 
el siguiente resultado: 

Votación: A favor: 8   En contra: 00    Abstenciones: 00 
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ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el Proyecto, Directiva y Ficha 
Resumen del XII Taller de Investigación Aplicada conducente a la obtención del 
Título Profesional de Ingeniero Ambiental. 

5. Aprobar el Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del I Taller de Investigación 
Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero Industrial. 

El presidente del COFA, invita al Mtro. Oscar Cárdenas, director de la carrera de 
Ingeniería Industrial, a que realice su exposición sobre el proyecto del I Taller de 
Investigación Aplicada conducente a la obtención del Título Profesional de Ingeniero 
Industrial.  El Ing. Cárdenas procede a realizar su exposición. El presidente del COFA 
indica que, a fin de homogenizar la duración de los Talleres de Investigación 
conducentes al título profesional de ingeniero, el I Proyecto debe considerar una 
duración de 6 meses. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación del 
Proyecto, Directiva y Ficha Resumen del I Taller de Investigación Aplicada conducente 
a la obtención del Título Profesional de Ingeniero industrial, obteniéndose el siguiente 
resultado: 

Votación: A favor: 8   En contra: 00    Abstenciones: 00 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el Proyecto, Directiva y Ficha 
Resumen del I Taller de Investigación Aplicada conducente a la obtención del 
Título Profesional de Ingeniero industrial. 

6. Informe estado situacional de la EPIA. 

El presidente del COFA, invita a la Mtra. Daniela Rubira, encargada de la coordinación 
de la carrera de Ingeniería Agroindustrial a que realice su exposición sobre el estado 
situacional de la EPIA. La Mtra. Rubira presenta las acciones realizadas durante el 
2023 de acuerdo a lo aprobado por el COFA sobre la reactivación de la EPIA. 

El presidente del COFA indica que la decisión de cerrar la carrera de ingeniería 
agroindustrial por una baja demanda de los estudiantes, es competencia de COFA de 
la FAING. Propone que antes de la próxima sesión de COFA se realicen sesiones de 
trabajo para idear un Plan de Reactivación de la carrera de ingeniería agroindustrial.  

Siendo las 18:35 horas del mismo día mes y año, el Sr. presidente del COFA da por 
concluido la sesión. En fe de la cual firmo  
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